

共赏精彩世界杯,体彩助您也出彩——

310 万元赠票 河南体彩献给您



时隔4年,世界杯再度成为全世界足球爱好者关注的焦点。快看!2022年卡塔尔世界杯的“啦啦队”中又来了两位新成员——体彩顶呱刮“翻倍好运”、“任意球大师”两款新品,带着310万元赠票“豪礼”前来“加油助威”,与您一起为2022年卡塔尔世界杯喝彩。

本次活动举办时间为12月1日至12月15日,参与票种为“翻倍好运”(20元面值)、“任意球大师”(10元面值)。活动期间,购彩者在河

南省任意一家体彩销售实体店购买指定票种,若单张彩票刮中符合奖励条件的标志或奖级,并通过实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,即可获得即开票赠票奖品一份——购买“翻倍好运”(20元面值),刮中100元奖级,可获得金额为100元的即开票赠票奖品一份;刮中2个“¥50”标志,可获得金额为500元的即开票赠票奖品一份;刮中2个“¥50”标志且中得1000元奖级,可

获得金额为3000元的即开票赠票奖品一份。购买“任意球大师”(10元面值),刮中1000元奖级,可获得金额为3000元的即开票赠票奖品一份。

活动期间,购彩者刮出符合奖励条件的彩票,通过实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描,且配合实体店代销者完成信息登记(发表签字确认)后,在实体店现场领取即开票赠票奖品。中奖彩票原件和发放表等资料,由实体店代销者收回并上交当地体彩分中心存档。

本次活动,赠票资金共计310万元,金额有限,送完为止。活动期间,若赠票资金提前送完,河南省体育彩票管理中心将通过体彩销售实体店彩票终端机广播信息和河南体彩网两个渠道发布公告(请购彩者自行关注),并以公告发布当日24时为活动截止时间,活动提前截止;若赠票资金未提前送完,活动按原计划如期结束。每张彩票只有一次获奖(赠票)机会,不可兼中兼得。本次活动最终解释权归河南省体育彩票管理中心所有。③5 (徐儒杰)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (22321 期)	8 6 1 2 3
(以当日开奖公告为准)	

这位南阳购彩者钟情体彩“排列5”

喜中 30 万元奖金

本报讯(记者 张婵 全媒体记者 朱元鹏)11月20日,体彩“排列5”第22310期开奖,来自中心城区工业北路4113030220体彩销售实体店的购彩者李先生(化姓)“守号”9个多月,幸运中取3注一等奖,揽得30万元奖金。

日前,李先生赶到河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑奖。他告诉记者,一年前,他的一位朋友中取体彩“排列5”一等奖,这使他开始关注体彩“排列5”,并逐渐养成了购彩的习惯。每次购彩,他投入都不多,基本控制在10元以内。此次中奖的投注号码是他今年2月份选定的,坚持“守号”9个多月,结果中了大奖。“有时候,‘笨办法’也很灵。日积月累坚守,幸运不经意间就会降临。”李先生笑着说。③5

莫信非法平台虚假承诺,拒绝大额充值、网络赌球行为,体彩温馨提醒——

快乐看球 理性购彩

4年的等待,4年的期盼,2022年卡塔尔世界杯终于拉开帷幕。关注精彩赛事,购买几注彩票,可以获得更加投入的看球体验。体彩温馨提醒广大球迷,快乐看球,理性购彩,千万不要因沉迷赛事而冲动购彩,造成不可挽回的损失。

理性购彩,首先要控制好购彩频率,不盲目期跟、期期买,重在参与。世界杯期间,合理安排工作和休息的时间,健康、有度地看球、购彩,这才是世界杯的正确“打开”方式。其次,一定要根据自身经济状况量力而行,明确购彩上限,切勿冲动购彩,避免对自己的正常生活造成影响。第三,要时刻保持一颗平常心去购彩,以娱乐心态、公益心态购彩。购彩归根结底只是一种游戏,其价值在于娱乐休闲,在于为国家筹集公益金,千万不要被情绪

裹挟着去购彩,更不要让比赛或购彩影响自己的生活和心情。

每逢体育大赛,总会有一些非法平台发布虚假承诺,引诱人们进行大额充值、网络赌球。这些非法平台不仅骗取人们的钱财,带来大量社会问题和治安隐患,还会减少国家通过正规彩票筹集到的公益金,影响经济运行和社会稳定。体彩提醒您,各类互联网彩票、在国内购买的境外发行彩票,以及未经批准、未经授权委托的机构销售的彩票,均是非法的。

必须强调的是,目前国内销售的与足球、篮球赛事比赛结果有关的彩票,只有国家特许发行的中国体育彩票是合法彩票。如果您想投注足球竞猜游戏,一定要认准中国体育彩票销售实体店。首先,中国体育彩票销售实体店由主管部门监督管

理,销售服务有保障,能够更好地保护购彩者的合法权益。其次,购买中国体育彩票,能够为公益事业奉献一份爱心。购彩者所购买的每一张竞猜型彩票,都有超过五分之一的资金成为彩票公益金,广泛用于社会公益事业和体育事业。

购买中国体育彩票,是支持社会公益事业和体育事业的一种方式。理性购彩、节制购彩,是中国体育彩票倡导的购彩观。“快乐看球、理性购彩”不仅仅是一句口号,更是体彩人始终坚守的销售理念。体彩温馨提醒广大球迷,世界杯很精彩,但看球和购彩要理性、节制,在购彩时坚持量力而行、多次少买,有助于让您保持快乐心情、更好领略足球魅力。千万不要让非理性的购彩行为影响您的美好生活。③5

(育彩)

这位南阳购彩者刮出体彩顶呱刮“麻辣6”大奖

喜中 10 万元奖金

本报讯(记者 张婵 通讯员 张一兵)日前,购彩者宋先生(化姓)在方城县4113220092体彩销售实体店幸运刮出体彩顶呱刮“麻辣6”大奖,中得10万元奖金。

宋先生告诉记者,他是体彩的忠实粉丝,经常去体彩销售实体店购买几注彩票,虽然花钱不多,但多年来一直保持着这个习惯。中奖当天,宋先生购买了几注彩票后,无意中看到摆放在展示盒里的即开票,就随手拿起几张体彩顶呱刮“麻辣6”即开票试试运气。没想到,刮到第二张,幸运之神就眷顾了他。看到“10万元”的字样显现在眼前,宋先生简直不敢相信自己的眼睛。他向销售人员再三确认,才相信自己真的中了大奖。

体彩顶呱刮即开票品种繁多、即开即兑,既方便又快捷,广大购彩者在奉献爱心的同时,既能体验其中的乐趣,又能感受其中的无尽惊喜。您随手刮开几张体彩顶呱刮即开票,也许就会在不经意间将邂逅惊喜。③5